
Місцеві органи влади спільно з Ананьївською філією центру
зайнятості долучилась до заходів з проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи

В рамках реалізації  Національного плану спільних дій щодо зниження рівня незадекларованої праці на 2021 рік,
місцеві органи влади спільно з Ананьївською районною філією Одеського обласного центру зайнятості долучилась
до заходів з проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи про переваги задекларованої зайнятості та ризиків
незадекларованої праці для працівників та роботодавців.

20 липня 2021 року посадові особи  Ананьївської міської ради спільно з фахівцями Ананьївської районної філії
Одеського обласного центру зайнятості , з  метою роз’яснення Кодексу законів «Про працю України» та надання
практичної допомоги з питань легального оформлення трудових відносин відвідали понад 20 підприємств установ
організацій та фізичних осіб-підприємців міста Ананьєва.

В ході проведення заходу, фахівці місцевої служби зайнятості ознайомили   представників роботодавців та
безпосередньо працівників , яких застали на робочому місці, зі стимулюючими заходами для роботодавців при
створенні нових робочих місць.     

Провідний спеціаліст відділу економічного розвитку Ананьївської міської ради Карпенко Наталя Миколаївна, при
спілкуванні  на робочих об’єктах,  наголосила на основних перевагах використання задекларованої праці та
обов’язку роботодавця створити для працівників безпечні і нешкідливі умови праці, роз’яснила актуальні питання
нарахування заробітної плати, попередила про відповідальність у разі використання незадекларованої праці,
тощо.

В ході інформаційнро-роз’яснювальної роботи роботодавці  проявляли неабияку зацікавленість порушеними
питаннями. Безпосереднє спілкування з представниками даних державних служб  спонукало керівників
підприємств та ФОП зробити правильні висновки щодо переваг легальної зайнятості.

Захід пройшов вдало та результативно, що вказує на збільшення звернень представників роботодавців до місцевої
служби зайнятості з метою легального оформлення працівників на роботу .

Активізація роботодавців щодо негайного вирішення питань зайнятості після проведення даного заходу
підтверджує результативність його проведення та  необхідність подальшої поглибленої співпраці Ананьївської
районної філії Одеського обласного центру зайнятості з Ананьївською міською радою щодо зниження соціальної
напруги на локальному ринку праці Ананьївщини.






